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Ιεραπύτνης Κύριλλος: Η Αγία Μαρίνα είχε στέρεη 
πίστη και αγάπη για τον Χριστό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Κατά την εκκλησιαστική τάξη και παρουσία πολλών πιστών 
της ευρύτερης περιοχής της Ιεράπετρας τελέστηκε το 
απόγευμα της Κυριακής 16 Ιουλίου 2023 ο Μέγας πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός της εορτής της Αγίας 
Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης της Αθληφόρου και θαυματουργού 
στον ομώνυμο Ιερό Ναό της Ενορίας Καλογέρων Ιεράπετρας, 
στον επαρχιακή δρόμο Γρα Λυγιάς – Ανατολής.

Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος, ο οποίος ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους και κήρυξε κατάλληλα 
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τον θείο λόγο στο προαύλιο του πανηγυρίζοντος ναού.

Πριν την απόλυση, ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος μίλησε για τη ζωή και το βίο της 
Αγίας Μαρίνας και τη σημασία των Αγίων στη ζωή των πιστών. Αναφέρθηκε στη 
στερεή πίστη της, στην αγνότητα και την αγάπη της για τον Χριστό, στην άρνησή 
της, παρόλο το νεαρό της ηλικίας της, να απαρνηθεί τον Νυμφίο Χριστό, αλλά και 
στην γενναιότητα της ψυχής της να ομολογήσει τον αγαπημένο της Κύριο, 
ενώπιον του Επάρχου χωρίς να δελεασθεί από υποσχέσεις για εφήμερο πλούτο, 
δόξα και υλικά αγαθά. Στην καρτερία και την υπομονή της να υποφέρει πολλά και 
φρικτά μαρτύρια για τον Χριστό, που την οδήγησαν στην ουράνια Βασιλεία Του.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε η Αγία να πρεσβεύει για όλους μας, ώστε να 
νικούμε τις ενέδρες και τις παγίδες του πονηρού και να πορευόμαστε 
χριστοπρεπώς στη ζωή μας.



Στην ακολουθία του Αρχιερατικού Εσπερινού έλαβαν μέρος ο Πρωτοσύγκελλος 
Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, οι συνταξ. Εφημέριοι πρωτ. Μιχαήλ Ξυδιανός και 
οικονόμος Αντώνιος Κανάρης, ο Οικονόμος π. Ελευθέριος Δαργάκης, Εφημέριος 
Μύρτου και ο π. Εμμανουήλ Μπελιμπασάκης, Εφημέριος των Ενοριών Μύθων και 
Μουρνιών. Παρέστησαν οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Ιεράπετρας κ. Μαρία 
Ρουμελιωτάκη και Χρύσα Χατζημαρκάκη, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ανατολής κ. 
Βασίλης Ζαχαρόπουλος, ο πρ. Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης και 
συνταξ. Καθηγητής κ. Γιάννης Πυργιωτάκης, καθώς και πολλοί πιστοί την 
ευρύτερη περιοχή Ιεράπετρας.



 


